



DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 24 de fevereiro de 2025 | Caderno Executivo | Seção Atos de Gestão e Despesas

Retificação do Edital RH 25/2025 publicado no DOE de 03/02/2025

No Edital RH 25/2025 - ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO para preenchimento de vaga(s) do grupo Superior S1 A e outras que forem surgindo durante a validade deste, na função de Especialista em Pesquisa / Apoio de Museu (especialidade: Museografia):

No tópico 6., “Dos pré-requisitos para contratação”, item “6.1.”, onde se lê “Possuir Curso de graduação completo em Museologia, Arquitetura ou Design, com carga horária mínima fixada pelo MEC, ou curso de graduação completo, com carga horária mínima fixada pelo MEC, com curso de especialização completo na área de Museologia, com duração de no mínimo 360 horas”, leia-se “Possuir Curso de graduação completo em Museologia, Arquitetura ou Design, com carga horária mínima fixada pelo MEC; ou curso de graduação completo, com carga horária mínima fixada pelo MEC, com curso de especialização completo na área de Museologia, com duração de no mínimo 360 horas; ou curso de graduação completo, com carga horária mínima fixada pelo MEC, com mestrado concluído em Museologia; ou curso de graduação completo, com carga horária mínima fixada pelo MEC, com doutorado concluído em Museologia”